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N3yyeHne abCconoTHON
NOrpeLwHoOCTH

0 dnanyeckasi BennvnHa, npeacraBnaeT cooon
OTKINMOHEHNne dU3NYECKON BENMNUYMHBI A OT
N3MEPEHHOIO 3Ha4YeHUA A (usm).

2 MakcmnmanbHasa abcorntoTHas NorpeLwHoOCTb
NPSIMOro U3MepPEHNS CKnaabliBaeTCs U3
abContoTHON MHCTPYMEHTANIbHOW norpewHocTn A
(vHC) 1 abcontoTHOM NOrpeLLIHOCTN OTCYETA

| A= Ao + A
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ABGCONOTHAA UHCTPYMEHTaNbHaa norpewHocTb A(MHC)
onpeaenfaeTca KOHCTpykuuen npubopa

Cpeacrso

n3MepeHus

Ipenen
U3MeEpeHUA

IHena nejgeHus

AOCOJIOTHASA
HHCTPYMEHTAJIbHA

JInHenka
yUYEHUYECKas

JInHenka crajabHasg

JInHenka
J€MOHCTpPAlIMOHHAS

[umuaap
U3MEPUTEIBHBIN

CekyHaoMep

J1o 50 cm

20 cm
100 cm

J1o 250 mn

0-30 muH

1 Mmm

1 MM

1 cm

1 Mot

0,2c¢c

A MMOrpeImrHoOCTb

+1 MM

+0,1 MM

+0,5 cMm

+1 M

+]1c¢ 3a 30 MmuH



AOCONIOTHAA NOrpeLHOCTb
oTcyeTa: Ao

1 Npn namepeHnn Muanveckmnx BennynH B
bonblWMHCTBE Cny4YaeB abconTHas NorpeLwHoOCTb
OTCYETaA He NMPEeBOCXOAUT NOSIOBUHbLI LIEHbI
OeneHnsa cpeacrtea U3aMepeHus.

1 [na ctanbHOW NMUHENKU
tAo=1mMm : 2=+ 0,5 mm
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3anuch pesynbTaTa:

1 Ona 3anucm pesynesraTta 3HavyeHne abcontoTHOM
NOrpeLwHOCTN OObIYHO OKPYIrMNAKT 40 OOHOW
3Havallen undpesl

1 Pesynbrat nsmepeHua gnuvHbl KapaHgaiwla c
NOMOLLbIO Y4EHNYECKOUN NMHEWUKU COCTaBWIT:

1 (80 £ 2)mm
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N3yyeHne OTHOCUTETbHOW
NOrpewHoOCTU N3MepeHuns

1 OTHocuTenbHasa norpelwHocTb E (Yntaercsa
«3MCUMNOH») XapaKTepusyeT KayeCTBO U3MEPEHUN.
Uem MeHblUe OTHOCUTENbHAA NOrpPeLUHOCTb, TEM

Ka4yecTBO M3MepeHuns Bbllle. OTHOCUTENbHAS

NOrpeLHOCTb paBHa OTHOLLEHWNIO abCOSMOTHOM

NorpeLwHocTn namepeHns A K uasmepeHHomy
3HaA4YEeHUIO

A (n3m) domsunyeckon BenndnHbl. OObIYHO eé
Bblpa)katoT B %

1E= A/A (nam) * 100 %
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Mbl paboTaem!!




[lepBble U3MepeHuns
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Hawwu pe3ynbTaThl
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